

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street 23 Vancouver, B. C. Canada
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號一九二第卷八十五第紙聞新 Saturday, July 23 1977 (Vol. 391 No. 23 Page 1)

無論派報或郵寄	每月三元五角
每月一元五角	每季四元五角
半年二十一元	全年四十二元
零售每份一毛五	



美國發生慘絕人寰案件 一家九口慘被屠殺

(肯州普洛士華美聯社電) 美國肯那的吉州普洛士華市郊昨日發生空前集體屠殺慘案，此一工業城市郊之一處農家，一名廿九歲婦人與七個子女及一個外甥，全部被殺。屠殺後，縱火焚屍。小孩最大者十二歲，最小仍吃奶，婦人之夫係一名飛機引擎廠管工兼運牛貨車司機，趕做夜工不在家中，該宅於清晨七時起火，救火隊來救火，始發現九屍慘案。



廿九歲之苦主保丹，聞訊一慟，暈倒，痛不欲生。
(肯州普洛士華美聯社電) 肯州警方捕獲廿七歲男子亞昆，控其涉嫌屠殺保丹一家九口及焚屍滅跡。亞昆係保丹之父所收養之養子。從小與養父保丹一同長大，來此與保丹家九口同居住數年，法庭論，若受保丹保護，保金須二十五萬元，迄無人肯保亞昆出獄。

空軍坦克傘兵均出動閃電進襲

埃及利國大戰 北非局勢緊急

(本報綜合開羅路透社及美聯社電) 埃及與利比亞之戰事昨夜升級，已演成全面戰爭，北非局勢緊張萬分。
埃及昨日派出噴射機轟炸利比亞之納空軍基地，並派遣傘兵部隊與裝甲部隊大舉進襲利國，納空軍基地位於利國舊日王成土市附近，已深入利境八十里，基地之飛機庫及地面機群全部被埃機擊毀。
埃及總統沙德指責利比亞總統卡達飛為一任人，發動侵略，為蘇聯作僱，侵略蘇丹，應予推翻，沙德總統向美國及西方國家購買新式武器對付。
沙德並指責利比亞在埃及西部沙漠之水源地帶放毒，但利國否認，巴都斯坦解放陣線領袖阿拉法已飛抵利國的黎波里市，與利國總統卡達飛會談，進行調解。
利比亞指責埃及一方面着阿拉法來調停，同時却閃電襲擊利國空軍基地，揮軍入後。

滿城發生驚人血案 守衛亂槍傷八勞工

(滿地可新報電) 滿地可昨日發生工潮流血慘案，八名勞工受傷，工廠守衛開槍射擊，其中兩名胸腹部受傷危殆，可能死亡。
地點為羅賓漢麵粉廠。該廠勞工自二月份起罷工，封鎖工廠。據在場之工人普路夫說，工廠雇員之便衣守衛機關示威工人，謂其不敢進入工廠內工廠地，兩造爭吵之餘，工人被激乃拆毀鐵網衝入廠內空地。當時數名守衛用棍子強打工人，一名守衛竟去取來步槍，開槍射擊無寸鐵之工人，工人用水管射水對射無效，守衛射倒一工人後，再一連開槍，射倒八名，流彈且傷及一名在馬路上之嬰孩。
滿地可警方聞訊馳至鎮壓，立即將該名瘋狂之守衛機關，並將全數守衛逮捕。古堡省勞工廳長已召開緊急會議，滿地可勞工團體已發出憤怒吼聲，可能會造成擴大之工潮。

錫蘭女總理被推翻

(哥倫坡美聯社電) 斯里蘭卡國(即錫蘭島)舉行大選，六百六十萬選民投票，選情一面倒之勢，反對黨「民族聯合黨」大勝，佔得一百廿二席，已控制全席數一六六席之大多數，擊敗執政黨「自由黨」。推翻該國之六十二歲女總理班達蘭瓦克夫人，班夫人執政前後五年，為世界上最後一位民選女總理。
得勝之「民族黨」領袖謝華華丹表示要邀請各黨組閣聯合政府。
(北京路透電) 北京市人民昨晚湧滿全城，人山人海，狂歡慶祝小平復職，爆竹激夜，烟花升空，音樂處處，彩燈光明，好似過年之喜慶，北京人民日報首刊出鄧小平照片及其復職喜訊，北京今日大雨，但街道擠滿興奮人潮，鑼鼓喧天，歌聲不絕。

土前總理重作馮婦

(安卡拉路透電) 土耳其前任總理狄美理今日又重出任總理，狄美理係保守黨領袖，前後擔任總理達八年，於六月大選時被「社會民主黨」擊敗而下台，社民黨領袖艾司域出任總理後僅十七日，即被國會不信任票舉行改選而下台，選舉結果，使狄美理第三次復任總理。
(東京路透電) 日本拖網漁船和丸在紐西蘭東南海面三十里之九百尺深海底，撈起一座巨大之怪物牛骨屍體，長達三十尺，重達兩噸餘，奇異無比，經拍照後，拋回海中，只留下其尾部，携回東京予以檢驗，是何怪獸。
國立橫濱大學古生物系教授柴田武雄稱：此怪物極可能是一種長頸頭「海龍」生存於七千萬年前，在六千萬年前已絕跡，不知如何至今仍存海底遺有腐屍。

埃機轟炸利國多處

(的黎波里路透電) 埃及空軍機群今晨分批轟炸利比亞埃境各地。
由南至北八百里地區，包圍至枯花沙淡綠洲，北至地中海海岸舊京土布勒，數十城市均被轟炸。
利比亞電台廣播此一戰訊，並聲稱利軍即將報復。
(渥太華新報電) 陶杜首相在國會說：夏天休會後將重組內閣，各部長將有調動，他謂閣內閣部長當當奴不會離職。
又訊：本週自由黨員取消傳聞與大選運動有關的飛機和酒店預約，星期四加航接到通知謂陶杜首相在九月間不需要噴射機作為選舉運動之用，陶杜稱他不打算在明年之前舉行大選，根據憲法，他的政府到一九七九年才告任滿，他呼籲國會夏季休會後將調整內閣。
西書反對六五提案
呼籲市民參加示威
(雲訊) 西雲社區資源顧問委員會支持反對撤銷資源局的第六十五號議案，該委員會昨會開會，有各階層代表，包括

安省種族歧視太深 人權委員會主席要求立法禁止

人人均受保護包括同性戀在內

(本報訊) 據電訊新聞：安省人權委員會昨日召開記者會，宣佈向安省省府提出訂立基本人權法，以保障人權，禁止種族歧視，性別歧視，及任何理由之歧視均為違反人權，社會不應以任何角度來歧視任何人，同性戀者亦應受到人權法律之保護。他謂蓋洛普民意調查顯示，加拿大人有百分之五十二表示：同性戀不是違法，但亦不應予歧視。
安省種族歧視太深，白人青年排外尤烈，實為恥辱；任何理由之歧視均為違反人權，社會不應以任何角度來歧視任何人，同性戀者亦應受到人權法律之保護。他謂蓋洛普民意調查顯示，加拿大人有百分之五十二表示：同性戀不是違法，但亦不應予歧視。

比王九月訪問加國

(古堡新報電) 比利時國王包佛恩佛王后花表拉於九月廿二日訪問加拿大，行程包括渥太華，多倫多，與古堡市，比國總領事作此宣佈。
四富商電梯被槍殺
(伊州柏烈治美聯社電) 美國伊利諾州柏烈治市有四名商人在升降機內被槍殺後變成一堆，警方說可能是職業兇手所為，三名死者為美國環球防盜警公司之高級經理人員，四人均是腹部中槍，錢袋未被劫去，但顯然被搜過錢袋，不知兇手所尋為何物。

安省種族歧視太深 人權委員會主席要求立法禁止

(本報訊) 據電訊新聞：安省人權委員會昨日召開記者會，宣佈向安省省府提出訂立基本人權法，以保障人權，禁止種族歧視，性別歧視，及任何理由之歧視均為違反人權，社會不應以任何角度來歧視任何人，同性戀者亦應受到人權法律之保護。他謂蓋洛普民意調查顯示，加拿大人有百分之五十二表示：同性戀不是違法，但亦不應予歧視。

加京內部郵員罷工

(本報訊) 據電訊新聞：渥太華郵局內部員工一千二百餘名昨日罷工示威，以及對郵局僱用非工會會員之臨時勞工清理堆積之郵件。因為郵局拒絕加班兩小時以處理堆積如山之信件郵件與書報印刷品，郵局乃僱用外間臨時勞工來做此事，但是引起工會郵員全體反感而罷工示威，不准郵局僱用非工會之勞工。
省府如此輔導就業
(域多利新報電) 省府之「輔導領取福利人士就業計劃」，其雲東辦事處人員大家都去休假，無人上班，把求職人排擠門外。
新民主黨省議員布希女士昨日向省議會提出上述情形，她說，喜士定東街之辦事處，竟貼佈告叫人到九月份再來申請。
(渥太華新報電) 加拿大統計部昨日公佈，今年四至六月間之工作空位已有增加，共為四萬二千一百個，現仍有一萬二千七百個工作空位未有人就職。

陶杜勸各省勿中計

(渥太華新報電) 陶杜首相昨日叫各省與古堡合作勿接受李域斯所提之交換兒童教育計劃。陶杜對下院說他知李域斯向各省推銷此一方案，各省切勿領其術中。
李域斯之交換兒童計劃大意謂：如果各省簽字保證給予居於各省之古堡法裔兒童以法文教育，則古堡可以放寬古堡省內對兒童入學英文學校之管制，換言之，你送我法裔孩子讀法文，我准你英裔孩子入英文學校。
前首相戴芬曾說：李域斯又拆陶杜之台。

加京內部郵員罷工

(本報訊) 據電訊新聞：渥太華郵局內部員工一千二百餘名昨日罷工示威，以及對郵局僱用非工會會員之臨時勞工清理堆積之郵件。因為郵局拒絕加班兩小時以處理堆積如山之信件郵件與書報印刷品，郵局乃僱用外間臨時勞工來做此事，但是引起工會郵員全體反感而罷工示威，不准郵局僱用非工會之勞工。

阿拉斯加又爆油管

(本報訊) 據美國電訊新聞，阿拉斯加油管，命途多舛，昨日又再出事，發生漏油噴射，被迫予關閉，此次關閉油管廿四小時，為開始使用以來一週間之第三次事故，原因不明。

愛爾蘭共和軍和加國嚇報復

(渥太華新報電) 「愛爾蘭共和軍」居然恫嚇加拿大，謂若果加國繼續恐怖份子占領乃由出境返愛爾蘭，「愛爾蘭共和軍」將對加拿大報復云，加拿大外交部發言人稱確有此舉，外交部已令駐愛爾蘭大使館及駐北愛爾蘭領事館加強安全戒備，但現仍未至需召回大使之地步。
占領乃由已成爲加拿大之一件頭痛問題，遂乎在要求加拿大准其以「難民」身份移民，並將其律師莊泰來下週上訴，引用「禁止非法拘留」條例，予以釋放，並控告移民部長古倫。

越軍入寮國感威脅

(曼谷路透電) 一位泰國政府高級官員說，越南已經派遣一師軍隊去寮國，爲了多種目的，包括佔領該國。
烏汶府尹帕拉滿對記者說，這師軍隊在寮國查巴薩克鎮離烏汶府大約十英里。帕拉滿以他個人的觀點說：「我相信越南會佔領寮國。他們曾經指責泰國威脅寮國。我認為越南對寮國不懷好意。」
帕拉滿說，越南建立這個師部是要讓泰國共黨游擊隊知道，在寮國有朋友支持他們。
(寮國領袖會公開感謝越南在中南半島戰爭期間派軍隊赴寮國，但是他們不承認西方和泰國傳出的消息說，一九七五年戰爭結束後，越南仍仍有幾師軍隊駐在寮國)。
帕拉滿對烏汶府的叛亂份子活動表示關注，他說，在寮國邊境附近的十一個縣，游擊隊活動已經增加。
他說，在寮國和柬埔寨有幾個訓練泰國游擊隊的營地。其中有四個在柬埔寨，每個營地訓練二百五十至四百人。
他又說，混在七千五百名中南半

少婦組奴役男人黨 加限港紡織品入口

(特訊) 加拿大政府決定限制香港的兩種紡織品入口。
受限制的紡織品爲：(一)長聚纖維布疋；(二)各種纖維製成單織維布疋。
李域斯之交換兒童計劃大意謂：如果各省簽字保證給予居於各省之古堡法裔兒童以法文教育，則古堡可以放寬古堡省內對兒童入學英文學校之管制，換言之，你送我法裔孩子讀法文，我准你英裔孩子入英文學校。
前首相戴芬曾說：李域斯又拆陶杜之台。

安省種族歧視太深 人權委員會主席要求立法禁止

(本報訊) 據電訊新聞：安省人權委員會昨日召開記者會，宣佈向安省省府提出訂立基本人權法，以保障人權，禁止種族歧視，性別歧視，及任何理由之歧視均為違反人權，社會不應以任何角度來歧視任何人，同性戀者亦應受到人權法律之保護。他謂蓋洛普民意調查顯示，加拿大人有百分之五十二表示：同性戀不是違法，但亦不應予歧視。

加京內部郵員罷工

(本報訊) 據電訊新聞：渥太華郵局內部員工一千二百餘名昨日罷工示威，以及對郵局僱用非工會會員之臨時勞工清理堆積之郵件。因為郵局拒絕加班兩小時以處理堆積如山之信件郵件與書報印刷品，郵局乃僱用外間臨時勞工來做此事，但是引起工會郵員全體反感而罷工示威，不准郵局僱用非工會之勞工。

愛爾蘭共和軍和加國嚇報復

(渥太華新報電) 「愛爾蘭共和軍」居然恫嚇加拿大，謂若果加國繼續恐怖份子占領乃由出境返愛爾蘭，「愛爾蘭共和軍」將對加拿大報復云，加拿大外交部發言人稱確有此舉，外交部已令駐愛爾蘭大使館及駐北愛爾蘭領事館加強安全戒備，但現仍未至需召回大使之地步。
占領乃由已成爲加拿大之一件頭痛問題，遂乎在要求加拿大准其以「難民」身份移民，並將其律師莊泰來下週上訴，引用「禁止非法拘留」條例，予以釋放，並控告移民部長古倫。